

充分释放政策红利

2019年我市减税降费24.73亿元

□记者 李莉

本报讯 近日，记者从税务部门了解到，2019年，全市税务部门聚焦“确保减税降费政策举措落地生根”这一主题，秉持“起步就冲刺、开局就决战”的精神，把减税降费作为“一把手工程”，强化宣讲培训，细化工作机制，减税降费政策实打实、硬碰硬落地，全年落实减税降费政策效应达24.73亿元，政策红利惠及全市40余万户纳税人和

近千万缴费人。今年1~2月份，2019年更大规模减税降费政策在今年继续实施，形成减税降费2.76亿元。

过去一年，我市税务部门坚持把落实“放管服”改革作为系统工程来抓，围绕纳税人办税服务难点、痛点、堵点，持续发力，税收营商环境得到全面优化。

服务更“优”。严格落实《全国税务机关纳税服务规范》，持续深化税务领域“放管服”改革，连续6年开展“便民

办税春风行动”，全面落实国家税务总局推出的便民办税缴费36条服务新举措，全年征期保持平稳运行。同时，有序完成4.7万余户纳税人信用等级评价工作，全年发放“银税互动”贷款112.9亿元，有力支持企业发展。

程序更“简”。税务简易注销改革有效落实，税收优惠备案、免填单办理事项进一步扩围，取消25项税务证明事项，纳税人报送资料精简25.8%，出口退税二类企业无纸化申报实现全覆

盖，出口退税审批时限压缩至9.4天，实现办税的资料更少、流程更简、反响更好。

效率更“高”。大力推进办税便利化改革，70%以上的涉税事项实现一次办结，在全省率先实现不动产交易登记“一窗受理、集成服务”，年度综合排名全省第二位。“电子税务局”推广应用更加广泛，全年纳税人网上申报率达97.63%。纳税办税便捷度、满意度和获得感显著提升。

市文昌小学举行返校复课模拟演练



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 4月28日上午，市文昌小学举行2020年春季学期返校复课模拟演练，全力保障开学后师生在校安全健康。

当日，参加演练的人员全都戴着口罩，按照学校设置好的一米分隔线有序站立。随着校长朱刚伟一声令下，大家有条不紊地通过红外线体温检测门(如图)。

在模拟演练现场，“滴、滴、滴”体温异常的提示音传来，复检区工作人员听到报警后

立刻赶到测温区，疏散人员，安排消毒人员对通道进行消毒。同时，辖区派驻学校的医护人员也全副武装，迅速通过专用通道将体温“异常”人员带至学校隔离观察室做进一步观察。

“学校工作细心一分，师生在校安全十分。复学后，学校将实行‘四级联防’‘三位一体’的网格化管理，把学校疫情防控工作做精做细。同时，学校将深入挖掘身边的英雄事迹，把疫情当作教材融入孩子们的学习之中，培养他们长大后做有信念、有担当、会奉献的社会主义合格接班人。”朱刚伟说。



打扫卫生 迎接开学

为迎接学生返校复课，给师生提供一个卫生、整洁的校园环境，4月28日，市六一路小学在开学前组织全体教职工开展了校园卫生大扫除活动。

记者 朱东一 通讯员 王艳 摄



川汇区两个安置房项目交房

□记者 韩志刚 文/图

本报讯 4月28日上午，周口人民公园及周边棚户区综合改造项目嘉和园安置B区、华耀城安置B区(幸福家园)项目一期9栋584套全部交付使用。下一步，川汇区将严格按照安置房建设有关规定，持续做好后续工程建设，高标准抓好物业管理、小区绿化等工作，进一步完善配套设施，优化周边环境，真正把实事办实、好事办好，让群众满意。

据介绍，周口人民公园及周边棚户区综合改造项目嘉和园安置B区此次交房

一季度全国黄金消费量同比下降48.2%

新华社北京4月28日电(记者 王希)中国黄金协会28日发布数据，今年一季度，全国黄金实际消费量148.63吨，与2019年同期相比下降48.2%。

具体来看，一季度全国黄金首饰消费量为92.04吨，同比下降51.06%；金条及金币消费量为37.67吨，下降46.97%；工业及其他用途18.92吨，下降32.04%。

中国黄金协会副会长兼秘书长张永涛表示，在疫情防控措施及金价上涨因素叠加作用下，一季度我国黄金

首饰和金条消费均受到了较大影响。

“不少零售企业开展多种形式线上营销，黄金首饰、金币等部分投资品类的线上销量实现增长，但无法弥补实体店销售量的下滑。”张永涛说。

统计显示，一季度金价的快速上涨导致黄金首饰和金条的回购量大幅增加。

从生产端看，今年一季度，国内原料黄金产量为82.63吨，与2019年同期相比减产10.14吨，同比下降10.93%。